

■《达城开展摩托车集中整治》后续

不戴安全头盔最常见 无证驾驶超员也不少

3000多辆摩托被罚 6人被行拘



昨日,记者从市交警直属一、二大队获悉,11月初交警部门启动“史上最严”摩托车违法行为整治。目前,城区共查处摩托车违法行为3020余起,其中不戴安全头盔、无证驾驶、超员等违规行为占多数。

不戴安全头盔最为常见

据了解,达州市现有摩托车37万余辆,摩托车驾驶人32万余人,电动自行车7万余辆。据交警部门统计,全市道路交通事故中涉及摩托车、电动车的事故占60%以上。为有效遏制摩托车违法行为,预防事故发生几率,交警部门从11月初开展了“史上最严”摩托车违法行为整治。昨日上午,记者在采访市交警直属一、二大队路面交警时,他们向记者例举了几个典型案例。

近日上午10时许,在南城汉唐路口卡点,一男子骑着摩托车朝着卡点驶来,见该男子未戴安全头盔,交警将其拦下。“驾驶摩托车必须戴上安全头盔,摩托车上明明放有安全头盔,你为什么不戴呢?”按照相关规定,该驾驶员受到了记2分,罚款50元的处罚。执勤交警向记者介绍,在日常的整治行动中,不戴安全头盔最为常见,司机都是以各种理由辩解,当很多司机受到“罚50,扣2分”的处罚后,都觉得有点冤枉,通过教育,司机们都表示以后引以为戒。

近日上午11时许,一男子驾驶摩托车行至达巴路口检测点时,被交警拦下。“车是借的,证也放在家里了。”男子辩称。交警当场要求男子与家人联系,将证件送往现场。此时,男子着急了,说:“平时就在附近用车,一般都不会出远门。证件我确实没有,不过我马上去考,放过这次行吗?”经查,男子未取得摩托车驾驶证,未购买保险。最后,他被依法处以罚款和行政拘留。

已有3000余辆车被处罚

市交警支队宣教科相关负责人称,这次是今年以来力度最大的摩托车专项整治行动,辖区各交警大队都加强了对重点区域和路段的控制力度,以多头设卡、流动巡逻方式开展集中整治。

“全市交警要加大力度整治摩托车无牌无证、超员、拼装、改装、报废、不戴安全头盔、闯红灯、乱掉头、逆向行驶、非法安装遮阳(雨)伞、乱停乱放、未按规定车道行驶等交通违法行为。”该负责人称,行动期间,民警对摩托车交通违法行为决不姑息,发现一起,依法处罚一起。

同时,交警了解到,一些摩托车存在违规改装的情况。警方透露,目前正在摸排这些改装点的位置,接下来,警方等部门将倒查这些摩托车非法改装点,并从严处理。

据统计,从11月初至今,直属一、二大队出动警力2749余人次,警车570台次,查处摩托车交通违法行为3020余起,其中无证驾驶32起、超员载人334起,行政拘留6人等。

(符晓 冉英 本报记者 李泽希)

阿里巴巴1688入驻达州 帮助更多企业实现互联网+

本报讯 23日下午,阿里巴巴金牌讲师李尚阳在达州宾馆进行了精彩演讲,上百名电商听得热血沸腾,当场就有电商签约加入阿里巴巴1688.com平台。

阿里巴巴1688作为国内最大B2B交易平台,目前用户突破1000万家,每天产生1.5亿次在线浏览,涵盖超过1.7亿工业农业商品。

阿里巴巴这次在达州举行演讲活动,是继今年2月26日阿里巴巴集团与四川省人民政府签署全面战略合作协议后在达州的又一重大举措。拟帮助达州中小企业实现互联网+,在渠道、电商、金融、物流等方面转型升级,为1688.com诚信通客户扩大销售、推广产品,特别是为达州本地的农副产品、名优产品、高新技术产品推向全国,走向世界奠定良好的基础。

(本报记者 龚其明)

全国执业药师考试结束

32名考生利用高科技作弊达州被查
一医药公司竟有23人作弊

本报讯 2343名考生报名参考,参考率78%,为该项考试近年来参考人数最多的一次。近日,我市2017年全国执业药师考试圆满结束。此次考试中,36名违纪考生被查处,其中32名考生利用高科技作弊被查。

“根据省考试中心下发的考生数据,我们发现今年来自重庆、绵阳、阿坝等地的外地考生有七八百人,远远超过了往年外地考生数量。这部分考生是否有助考团伙在其中进行组织,我们提高了防范意识。所以在考前的安排部署上,加强监考人员对这些考生进行严防死守,重点防范。”市人社局工作人员告诉记者,考虑到很可能有高科技作弊团伙在考场周围租用房间安装作弊器材,向考场内发射信号的惯用手段,公安机关在考前一天对考场外围的

茶楼和居民房进行了排查。

据了解,考试中,为确保考试的公平公正,每个考点安放了20台手机信号屏蔽仪,收取了所有考务人员和考生的手机等无线电通讯设备统一保管,并邀请市无委办出动3台无线电监测车,对考场进行了监测。一旦发现异常信号立即压制,并追查信号源。

“第一天考试,我们就发现了利用高科技作弊的考生,发现后移交了公安机关进行处理。”市人社局工作人员告诉记者,此次考试利用橡皮擦式接收器接受信息的违纪考生最多,其中一医药公司的作弊人数竟多达23人,占全部利用高科技作弊考生的72%。“针对这个情况,我们上报了局纪检组,并对该公司负责人进行了约谈。”

(潘广建 本报记者 彭凡珊)

“这段路怎么又在修?这不是才修好没多久吗?”连日来,有不少市民对达城西外金龙大道国际新城一带又在移树、挖路,感到很疑惑。

金龙大道中段升级改造 预计春节前完工

昨日,记者来到施工现场看到一片繁忙的景象,现场树木移栽已全部完成,树木补栽工作还在进行中,景观造型已初具规模,地面正在造型平整,工人们正在铺设人行道板。

“这次施工主要是对金龙大道中段进行升级改造。此次美化升级是去年金龙大道绿化升级的延续,主要是对绿化带里的景观乔木进行组合栽植,把小型偏冠或者树形较差的乔木、灌木及球形植物移植至中心苗圃进行培育,保留长势良好、造型优美的,补种黄槐树和香樟,并铺设花岗石防滑地砖。”达

州市园林管理处现场负责人黄光宏介绍,这是金龙大道沿线绿化美化升级改造,属于中心城区“三化工程”重点项目之一,实施范围为国际新城至博物馆段两侧人行道及绿化区域。“由于这段路人行道较窄,为了不占用市民的活动空间,这次就没有增设港湾式停车位了。”

据悉,该工程工期114天,预计2018年1月30日完工,“在春节前,将为广大市民呈现简洁通透、高低错落的城市道路景观。”(本报记者 张瑞琦)

达州市报业旅行社招聘

市场拓展人员

任职要求:

年龄:25岁——38岁

- 1、对销售工作有较高的热情;
- 2、具备较强的学习能力和优秀的沟通能力;
- 3、性格坚韧,思维敏捷,具备良好的应变能力和承受力。

专职计调2人

岗位职责:

- 1、负责指定片区线路的策划、操作、资源监控;
- 2、负责联络公司旅游产品供应商;
- 3、负责旅游团队的行程安排及计划调度;
- 4、负责根据客户要求第一时间制定有效旅游方案及报价;
- 5、独立完成团队旅游计划操作。

任职要求:

- 1、本科以上学历,至少一年的工作经验,有导游证者优先,优秀者可适当放宽学历要求;
- 2、性格外向、反应敏捷,表达能力强,有良好的团队合作意识;
- 3、具有较高的销售及谈判技巧,具有亲和力;
- 4、热爱旅游事业,有责任心,能承担较大的工作压力,吃苦耐劳;
- 5、具有良好的协调、组织、策划能力,善于沟通。

接待2人

岗位职责:

- 1、负责接待客户的咨询、登记、报名、造册;
- 2、对客户进行跟踪回访;
- 3、配合主管扩展、维护直客和集团客户渠道。

任职要求:

- 1、大专以上学历,有经验者优先;
- 2、为人热情大方,能够与客户打成一片;
- 3、做事认真仔细负责。

导游若干

岗位要求:

- 1、接受任务,按接待计划安排和组织旅游者参观游览;
- 2、反映旅游者的意见和要求;
- 3、解答旅游者的询问,协助处理旅途中遇到的问题。

任职要求:

- 1、专科以上学历,有导游证;
- 2、有经验者优先;
- 3、可接受兼职导游。

工作时间:

每天08:30—17:30,会根据季节相应调整作息时间。

一经正式录用,待遇从优。

联系人:杨女士 15181859408